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Referat af bestyrelsesmøde i Viborg Golfklub 

 

 

Tid:  Onsdag d. 26. maj 2010 kl. 15.00. 

 

Fremmødte: Formand - Uffe Steffensen (US) 

Næstformand - Marianne D. Jensen (MDJ) 

Sportsansvarlig - Peter Bragh (PB) 

Baneansvarlig - Egon Christensen (EC) 

Turneringsansvarlig - Peter A. Svendsen (PS) 

Golfmanager - Casper Lindenmayer (CL) 

Chefgreenkeeper - Per Knudsen (PK) 

Golftræner – Niels Erik Hansen (NEH) (deltog i punkt 10-043 – 10-044) 

 

Afbud: Ingen 

 

Referat: 

 

10-036: Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde v/alle 

Referatet fra bestyrelsesmødet den 15. april blev godkendt og underskrevet af 

bestyrelsen. 

 

10-037: Regnskab og budget v/Casper 

 Casper gennemgik saldobalancen pr. 30. april.  

 

Der er ikke lavet budgetmæssige ændringer. Der er forskydninger på såvel udgiftssiden 

som indtægtssiden, men i det store hele forventes uændret resultat. Det er især den hårde 

vinterperiode i 1.kvartal, som har bevirket at sæsonstarten er forrykket i forhold til 

tidligere år.  

 

10-038: Medlemsstatus v/Casper 

 Bilag vedr. medlemsudvikling blev gennemgået.  

 

Det er meget positivt, at Viborg Golfklub formår at holde medlemstallet i forhold til 

samme tidspunkt sidste år. Samlet set er der 11 medlemmer flere. Der er stort set samme 

antal seniormedlemmer og i øvrige medlemskategorier er der mindre forskydninger. Der 

er fortsat en god tilgang af nye medlemmer.  

 

10-039: Meddelelser fra FU og Golfmanager 

FU har haft møde med Sydbank ang. bank-engagementet. Bestyrelsen har et stort ønske 

om at nedbringe klubbens gæld for at sikre økonomisk råderum i fremtiden. Ligeledes 

lægges der vægt på, at vi udnytter vores likviditet bedst muligt hen over sæsonen med de 

udsving, der nu en gang er.  

 

Efter forhandling med Sydbank blev der opnået enighed om en model, hvor lånet, som i 

sin tid blev optaget til udvidelse af lockerrum, nedbringes delvist, og der stilles yderligere 

trækningsfaciliteter til rådighed for klubben i en kort perioden inden den årlige 

kontingentindbetaling indgår. Derudover blev øvrige vilkår justeret.  
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Egon Christensen og Uffe Steffensen havde deltaget i regionalmøde og kunne informere 

derfra.  

 

Den kollektive DGU-forsikring hos Nykredit var blevet drøftet. Det er en forsikring, som 

dækker skader på personer og genstande, uanset om skadevolder kendes eller ej. Alle 

golfklubber indbetaler 10 kr. pr. medlem. Forsikringen bliver ikke brugt i særlig høj grad, 

hvorfor der er et meget stort overskud på ordningen. DGU vil derfor revurdere 

ordningen, og prisen vil blive genforhandlet.  

 

Der vil blive afholdt et seminar i DGU-regi til november ang. rekruttering og fastholdelse 

af medlemmer i golfklubberne. Repræsentation fra VG’s bestyrelse vil blive vægtet 

meget højt, idet det er et vigtigt tema for os.  

 

Ligeledes vil der blive afholdt en konference om golf, natur og friluftsliv i september. 

Det vurderes, hvorvidt VG deltager.  

 

Uffe Steffensen kunne fortælle, at der har været afholdt Repræsentantskabsmøde i 

Viborg Idrætsråd. Viborg Golfklub var nomineret som en af tre til Årets Idrætsklub. Det 

blev dog ikke VG, som løb med æren.  

 

Casper Lindenmayer kunne fortælle, at tiltag til nedbringelse af energiforbruget ser ud til 

at have effekt. Der kan registreres besparelser på el-forbruget.  

 

Et medlem har rejst spørgsmål om, hvorvidt 4 personer er maksimalt antal i golf-bold. 

Umiddelbart ses det ikke at være klart fastlagt i regler el. lign. Spørgsmålet er, om det 

skal medtages i klubbens Ordens- og etiketteregler. Casper undersøger forholdet hos 

DGU.   

 

Casper Lindenmayer kunne fortælle, at VG i et par måneder har haft en person i 

jobtræning iflg. aftale med Viborg Jobcenter. Der blev truffet beslutning om at forlænge 

aftalen i yderligere tre måneder.  

 

Vi har ligeledes taget imod en person i samfundstjeneste i 30 timer.  

 

Bestyrelsen behandlede en indberetning fra en ansat ang. farligt spil på banen. Det er 

altid vigtigt, at der vises hensyn til øvrige spillere på banen, og det er i særdeleshed 

vigtigt, at ansatte kan færdes på banen uden at de udsættes for unødig fare.  

 

Bestyrelsen ser meget alvorligt på den slags forseelser. Der er uddelt en alvorlig påtale til 

den pågældende spiller, som i øvrigt har erkendt og beklaget sin forsyndelse.  

 

Den 29. april blev første ”Managers og Keepers Corner” afholdt i cafeen. Medlemmerne 

kan træffe Casper og Per den sidste torsdag i hver måned mellem kl. 17 og 18 i cafeen, 

hvor de vil svare på spørgsmål mv.  

 

Viborg Golfklub er sammen med en lang række andre virksomheder blevet nomineret til 

European Business Awards. Det blev besluttet, at Peter Svendsen er tovholder på sagen.  

 

10-040: Meddelelser fra de områdeansvarlige: 

Vedr. banen blev der orienteret om, at greens er blevet dybdeluftet og topdresset. 
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Peter Svendsen redegjorde for årets erfaringer med Carlsberg Viborg Open. Der var som 

sædvanlig stor interesse for arrangementet og venteliste. Cuttet blev sat så lavt, at vi kun 

selv fik ganske få spillere med. Til næste år vil man sikre sig, at der reserveres et antal 

wild cards til egne spillere.  

 

Sommerfesten blev nævnt. Der er nedsat et udvalg, som tager sig af aktiviteten. Men p.t. 

er der ikke fundet musik til arrangementet.  

 

10-041: Opfølgning på nedsættelse af Amatør- og Ordensudvalg v/alle: 

De tre medlemmer til Amatør- og Ordensudvalget er nu på plads. De tre medlemmer er 

Peter Lilholt (formand), Thomas Hansen og Bente Knudsen.  

 

10-042: Opfølgning på nyt medlem i Regeludvalg v/alle: 

Det tredje medlem til Regeludvalget er nu fundet, og udvalget består af Hans Østergaard,  

Niels Christian Jeppesen og Bent Haugaard. 

 

10-043: Fleksible medlemskaber v/alle: 

Med baggrund i indførelse af mulighed for fleksible medlemskaber i danske golfklubber 

fra 1. januar 2011 vurderer bestyrelsen, at det er vigtigt at overveje de nye muligheder 

nøje, ligesom det er væsentligt, at vi så hurtigt som muligt får sat gang i de fornødne 

forberedelser.  

 

Der var bred enighed om, at vores par-3 bane er et oplagt aktiv i den forbindelse. Der er 

derfor rettet henvendelse til Viborg kommune ang. råderet over den jord, som skal 

anvendes til en nødvendig udvidelse af par-3 banen, således at den får den fornødne 

længde til at kunne give mulighed for en ny medlemskategori.  

 

Der skal i givet fald laves 2 til 3 nye huller på par-3 banen samt laves lidt omlægning af 

huller. Det vurderes, at en udvidelse vil kunne ske for en udgift på ca. 100.000 kr.  

 

Overvejelser vedr. medlemskab til ugens 9-huls sløjfe blev nævnt som en mulighed.  

 

Ligeledes kunne aldersgruppen fra 25 – 40 år være interessant at overveje særlige 

medlemskaber for, idet det typisk er i den alder, medlemmer melder sig ud eller melder 

sig passive.  

 

Det blev besluttet, at Niels Erik Hansen og Casper Lindenmayer overvejer mulighederne 

og udarbejder et forslag til FU. Forslaget vendes i FU, og der laves et oplæg til drøftelse i 

bestyrelsen efter sommerferien.   

 

10-044: Eventuelt: 

 Der er fra flere medlemmer fremkommet spørgsmål angående de nye handicapnøgler.  

Kriterier for tildeling fremgår af Handicapudvalgets indlæg i Årsskriftet, men bestyrelsen 

besluttede at bede formanden for Handicapudvalget udarbejde en nyhedsmail om emnet. 

 

Casper Lindenmayer redegjorde for de nedskrevne retningslinjer for udnævnelse af 

æresmedlemmer. Retningslinjerne er nedfældet i 1993. 

 

Der er nedsat et Husudvalg, som har til opgave at følge med i forholdene omkring 

klubhuset og de nære omgivelser. Medlemmer rapporterer til sekretariatet ang. 

vedligeholdelse, forbedringsforslag mv.  
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Udvalget består af Egon Christensen, Knud Erik Jensen, Bent Mortensen, Søren Petersen 

og Casper Lindenmayer. Medlemmerne har en håndværksmæssig baggrund el. lign. Det 

tilstræbes at finde yderligere et medlem, som specifikt har indsigt i VVS-forhold.  

 

Klubben har fået tildelt et legat fra Carlsbergs fond i forbindelse med opsætning af TV i 

cafeen. Legatet overrækkes tirsdag d. 8. juni kl. 16.00. 

 

Klub i klubben – Old Boys – har anmodet om en udvidelse af antallet af starttider onsdag 

formiddag, idet deltagerantallet har været stigende. Det blev besluttet at tildele yderligere 

3 starttider under forudsætning af, at der om morgenen inden kl. 9.00 gives besked til 

sekretariatet om deltagerantal, således at ikke benyttede starttider kan frigives.  

 

Der inviteres til det årlige nabomøde torsdag d. 3. juni i klubhuset.  

 

Der har været en stigende interesse fra juniorers side for deltagelse i de officielle 

klubturneringer. Bestyrelsen betragter det som værende positivt, at så mange medlemmer 

som muligt deltager i turneringerne. Der er truffet beslutning om, at det – med respekt af 

sponsorers evt. særønsker – tilstræbes at lave 2 herrerækker, 1 damerække samt 1 

juniorrække i de officielle klubturneringer fremover. 

 

Referent: 

Marianne D. Jensen 

 

[Underskrifter] 
 


